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IES-GEN nr. 255 / 08.06.2026 

 

Invitație pentru monitori de proiecte 
 

 

În vederea actualizării bazei de date proprii cu monitori de proiecte culturale, Centrul de 
Proiecte al Municipiului Timișoara invită experți independenți și profesioniști în cultură să-și 
depună candidatura la monitorizarea implementării și evaluarea rezultatelor proiectelor 
cărora li s-a acordat finanțare nerambursabilă în cadrul programelor aflate în derulare. 

Pentru a figura în baza de date actualizată, experții care au mai colaborat cu Centrul de 
Proiecte în calitate de observatori sau monitori sunt de asemenea invitați să aplice cu date 
actualizate. 

 

Activități de monitorizare 

Pentru a observa respectarea condițiilor de acordare a finanțărilor nerambursabile, progresul 
activităților și implementarea adecvată a proiectelor finanțate, persoanele selectate ca 
monitori de către Centrul de Proiecte vor realiza, pe baza unei proceduri interne de 
monitorizare și cu respectarea prevederilor legale în vigoare: 

●​ activități de documentare privind proiectele monitorizate, contactarea beneficiarilor 
și obținerea calendarelor de activități și păstrarea legăturii cu aceștia pe parcursul 
implementării proiectelor; 

●​ activități de teren, respectiv participări la evenimente cu public/activități cu 
beneficiari ai proiectelor și alte activități specifice ale proiectelor, vizite la sediul 
beneficiarilor finanțărilor etc.; 

●​ interviuri cu reprezentanții organizațiilor care realizează proiecte, la sediul Centrului 
de Proiecte, la sediile beneficiarilor finanțărilor sau online, alături de coordonatorii 
programelor de finanțare sau pe cont propriu; 

●​ întocmirea unor rapoarte standardizate privind desfășurarea evenimentelor cu public 
și a interviurilor de monitorizare și evaluare. 

În mod tipic, monitorizarea unui proiect cultural finanțat de Centrul de Proiecte al 
Municipiului Timișoara presupune cel puțin una sau două participări la evenimente culturale 
și realizarea unui interviu cu reprezentanții beneficiarului finanțării, cu raportările aferente. 
Monitorii primesc o indemnizație în temeiul unui contract încheiat potrivit prevederilor 
Codului civil. Indemnizația se va calcula în funcție de numărul și de tipul proiectelor 
monitorizate, în limita a cel puțin 10% și cel mult 20% din salariul de bază minim brut pe țară 
garantat în plată per proiect monitorizat, și se va acorda în baza completării și depunerii la 
autoritatea finanțatoare a rapoartelor de monitorizare și a proceselor verbale, pe baza 
modelelor primite de la autoritatea finanțatoare. 
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Obiectivele specifice ale monitorizării 

●​ Urmărirea implementării proiectelor în acord cu specificațiile prevăzute în cadrul 
cererii de finanțare, în special în cadrul rubricilor privind planul de activități, 
rezultatele, comunicarea și promovarea și monitorizarea și evaluarea proiectelor și a 
respectării angajamentelor contractuale asociate realizării proiectelor finanțate de 
Centrul de Proiecte. 

●​ Evaluarea realizării activităților și a îndeplinirii rezultatelor prevăzute în cadrul cererii 
de finanțare, inclusiv în ceea ce privește documentarea atingerii rezultatelor 
cantitative privind numărul de participanți, beneficiari și public. Această documentare 
stă la baza deciziilor ulterioare de acordare parțială a finanțărilor nerambursabile sau 
de reducere a acesteia pentru realizarea parțială a activităților sau a rezultatelor 
estimate. 

●​ Identificarea eventualelor probleme apărute în desfășurarea evenimentelor și în 
implementarea proiectelor și oferirea de asistență pentru rezolvarea sau minimizarea 
acestora. 

●​ O mai bună înțelegere a dinamicii evenimentelor și proiectelor în relație cu publicul 
acestora, cu organizația, partenerii și contextul local și documentarea implementării 
proiectelor în vederea realizării rapoartelor privind programele de finanțare. 

 

Profilul monitorilor 

Invitația se adresează persoanelor cu următorul profil general: 

●​ experiență de minimum 3 ani de organizare de evenimente culturale sau minimum 2 
ani de implementare, management, monitorizare sau evaluare a proiectelor finanțate 
din fonduri nerambursabile din domeniile culturii, tineretului, educației, dezvoltării și 
cercetării; 

●​ abilitatea de a lucra independent, precum și de a colabora îndeaproape cu echipa 
Centrului de Proiecte; 

●​ disponibilitate pentru angajamente ocazionale, pe termen scurt; 
●​ capacitatea de a documenta vizual evenimentele (fără a fi nevoie de abilități 

profesionale de preluare foto-video); 
●​ prezență fizică în Timișoara. 

Colaboratorii vor lucra independent folosindu-și capabilitățile proprii, pentru a furniza la timp 
și la înalt nivel calitativ rezultatele solicitate de Centrul de Proiecte. 

 
Modalitatea de înscriere și selecție a monitorilor 

Candidaturile se transmit exclusiv online, completând formularul de înscriere. 

Procesul de înscriere și selecție a monitorilor este continuu, până la lansarea ultimului 
program de finanțare derulat de Centrul de Proiecte al Municipiului Timișoara în anul 2026. 
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Candidaturile persoanelor interesate să fie incluse în Registrul monitorilor vor fi analizate de 
către o comisie constituită la nivelul Centrului de Proiecte, care va face o selecție preliminară 
în baza criteriilor specificate în prezentul anunț. Includerea în Registru nu atrage după sine 
participarea automată în procesele de monitorizare.  

Doar candidații selectați vor fi contactați pentru a-și confirma disponibilitatea în perioada 
relevantă și interesul, în urma comunicării condițiilor contractuale, iar ulterior vor fi 
desemnați ca monitori prin decizie de către directorul Centrului de Proiecte al Municipiului 
Timișoara. 

Fiecare monitor va semna înaintea începerii colaborării o declarație de imparțialitate și 
confidențialitate. 

Nu poate fi monitor persoana care se află în una sau mai multe din următoarele situații: 

●​ Deține în prezent contracte de muncă sau de colaborare cu unul dintre beneficiari; 

●​ Este soţ, rudă sau afin până la gradul al doilea inclusiv cu persoane care au calitatea 
de angajat, colaborator, proprietar sau asociat/acționar al beneficiarilor programului  
de finanțare pentru care are rolul de monitor; 

●​ Deține părți sociale, părți de interes, acțiuni din capitalul subscris al unuia din 
beneficiarii de finanțare nerambursabilă pentru care are rolul de monitor; 

●​ Face parte din consiliul de administraţie sau din orice alt organ de conducere sau de 
administrare al vreunuia dintre beneficiarii programului de finanțare pentru care are 
rolul de monitor; 

●​ Are un interes patrimonial sau nepatrimonial care ar putea influenţa îndeplinirea cu 
obiectivitate a atribuţiilor ce îi revin în legătură cu proiectele culturale finanțate pentru 
care are rolul de monitor; 

●​ Are un interes de natură să afecteze imparțialitatea pe parcursul procesului de 
monitorizare a proiectelor culturale; 

●​ Are calitatea de funcționar public. 

 
Informații suplimentare 

Pentru mai multe detalii, ne puteți contacta la adresa de e-mail 
proiecte@centruldeproiecte.ro. 

 

Cu deosebită considerație, 

Echipa Finanțări din cadrul Centrului de Proiecte al Municipiului Timișoara 
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